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. 1
(2 نمره)
در جای خالی چه عددی باید قرار بگرد؟

پاسخ :

. 2
(3 نمره)
اگر الگوی زر را ادامه دهیم، شکل زر در دو مرحله بعد چگونه خواهد بود؟

پاسخ :



2

. 3
(4 نمره)

مریم در یک ساختمان 9 طبقه که در هر طبقه 3 واحد ی باشد زندگی ی کند. اگر واحد خانه مریم اولن واحد طبقه چهارم
باشد چند واحد قبل از او ی باشد؟

پاسخ :

9 واحد

. 4
(4 نمره)



3

با توجه به شکل زر پاسخ صحح کدام گزینه است؟

پاسخ :

. 5
(4 نمره)
امروز دوشنبه است. 2 هفه و 3 روز دیگر چند شنبه است؟

پاسخ :



4

. 6
(2 نمره)

الگو را ادامه دهید.      
500 ، 1000 ، 1500 ، ............... ، ............... ، ............... ، ...............                

پاسخ :

500 ، 1000 ، 1500 ، 2000 ، 2500 ، 3000 ، 3500

. 7
(3 نمره)

پاسخ :

. 8
(4 نمره)
9000 متر یعنی ............... کیلومتر.



5

پاسخ :

9000 متر یعنی 9 کیلومتر.

. 9
(4 نمره)
عدد زر را به صورت گسترده بنویسید :

3073 = . . . . .

پاسخ :

. 10
(4 نمره)
7 کیلو گرم و 250 گرم ی شود ......................... گرم

پاسخ :

7250



6

. 11
(2 نمره)

شکل زر چه کسری را نشان ی دهد؟

پاسخ :

. 12
(3 نمره)

پاسخ :



7

. 13
(4 نمره)
در جای خالی چه علامتی قرار دهیم ا مقایسه صحح باشد؟

پاسخ :

. 14
(4 نمره)



8

طول سه پاک کن ............... قسمت از ............. است.

پاسخ :

طول سه پاک کن 9 قسمت از 12 است.

. 15
(4 نمره)

محور زر چه کسری را نشان ی دهد؟

پاسخ :
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. 16
(3 نمره)
در جای خالی چه عددی باید قرار بگرد؟

پاسخ :

. 17
(2 نمره)
در جای خالی چه عددی باید قرار بگرد؟

پاسخ :



10

. 18
(4 نمره)

پاسخ :

. 19
(4 نمره)
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پاسخ :

. 20
(4 نمره)
احسان یک کاب داسان خرید. او شب اول 8 صفحه مطالعه کرد. اگر شب دوم 56 صفحه مطالعه کند، احسان شب دوم چند

برابر شب اول مطالعه کرده است؟

پاسخ :

7x8 = 56
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. 21
(2 نمره)
اندازه دور هر شکل را ................ آن شکل ی گویند.

پاسخ :

اندازه دور هر شکل را محیط آن شکل ی گویند.

. 22
(2 نمره)
به اندازه سطح هر شکل ................ آن شکل ی گویند.

پاسخ :

به اندازه سطح هر شکل مساحت آن شکل ی گویند.

. 23
(4 نمره)



13

پاسخ :

. 24
(4 نمره)

محیط شکل زر چند است ؟

پاسخ :

30 = 5 × 6 : محیط

. 25



14

(4 نمره)
باغی مستطل شکل به طول 760 متر و عرض 210 متر داریم. ی خواهیم دور ان باغ را دو دور سیم خاردار بکشیم. برای ان کار

به چند متر سیم خاردار نیاز داریم؟

پاسخ :

. 26
(2 نمره)

پاسخ :
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. 27
(2 نمره)
فاصله  981ا 1000 چقدر است؟

پاسخ :

. 28
(4 نمره)

پاسخ :
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. 29
(4 نمره)
فاصله  898ا 1000 چقدر است ؟

پاسخ :

. 30
(4 نمره)
حاصل جمع زر را به روش فرآیندی انجام داده و جواب آخر را مشخص کنید.
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پاسخ :


